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ATA DA 3q (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 5S (QUINTO) PERíODO

EXTRAORilNÁRIO DA 2! (SEGUNDA} SESSÃO TEGISTATIVA ANUAL DA
CÂMARA MUNrcrpAL DE LrMoErRo Do NoRTE/CE, oÊ22lt2lzo22.
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de dezembro de 2O22 (dois mil e vinte e dois)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realização da 3e (Terceira) Sessão Extraordinária, do 5s (Quinto) Período

Extraordinário fl3 la (Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente. vereador

HERALDo DE HoLANDA GUIMARÃES e secretariada pelo Primeiro Secretário, o

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos vereadores,

ocasião na qual confirmou-se a presença de 12 (doze) dos 15 (Quinze)

vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Registrando

a ausência dos (as) vereadores (as): Lívia Maia, Marcio Michael do Nascimento

Farias, Ângela Maria Pereira da Silva. Logo após, o Sr. Presidente passou para o

PEQUENO EXPEDIENTE. O Sr. Presidente passou para a OROEM DO DIA

apresentando o PROJETO DE LEI Ne. 079 de 16 de dezembro de 2O22, de

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que " Modifico o Lei Municipol

Ne. L.323 de 12 de janeiro de 2007, que instituiu o Conselho Municipal de

Educoçõo e dó outos providêncios". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para fazer a leitura dos pareceres das comissões. Na sequência, o

Secretário apresentou os PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final, e, Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, as quais

emitiram PARECER FAVORÁVEI. Em seguida, o vereador Domingos solicitou a

DISPENSA DO INTERSTíC|O REGIMENTA! que, sem questionamentos, restou

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o projeto em

uma ÚNICA DlSCUssÃo, ocasião em que o VEREADOR HELIo HERBSTER

indagou acerca da alteração trazida pela lei em vigor e a que encontrava-se em

votação. Em resposta, o VEREADOR DOMINGOS informou que o projeto trouxe

ampliação na quantidade de assentos no conselhos, bem como a necessidade

de aprovação da lei ainda neste período, vez que há necessidade de

encaminhamento para o MEC - Ministério da Educação. Encerrada as

discussões o Sr. Presidente colocou o referido projeto em ÚUCn VOfeçÃO
restando APROVADO por unanimidade dos vereadores presentes. Logo em

seguida, o 5r. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, onde fez

saudações aos colegas vereadores, agradeceu aos membros da Mesa Diretora

ATA DA 3q (TÉRcErRA) sESSÃo EXTRAoRDTNÁRrA Do se (eurNTo) pERíooo ExTRAoRDTNÁRro DA 2. {SEGUNDA)
sEssÃo LEG|SLAT|VA ANUAL DA CÁMARA MUNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/CE, DE 22/7212022.
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pelo apoio na condução dos trabalhos durante o biênio. Não havendo mais nada

a tratar, o Sr. Presente encerrou a presente Sessão e Período.

Limoeiro do Norte/CE, 22 de dezembro de 2022.
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